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De helft van de mensen is bereid tot mantelzorg voor een naaste, maar denkt daarbij 
vooral aan ondersteunende taken in het huishouden. Dat blijkt uit onderzoek van 
EenVandaag en MantelzorgNL onder 20.768 mensen. 

Zaterdag 8 juni presenteerde EenVandaag de uitslagen van dit onderzoek. 
Staatssecretaris Van Rijn gaf een reactie op de uitslagen. 

Veplicht zorgen gaat te ver 

Uit het onderzoek blijkt verder. 

Van alle deelnemers: 

 heeft 63 Procent moeite met intieme zorgtaken 
 gaat verplicht voor elkaar zorgen acht op de tien te ver 

Van mensen die geen mantelzorg verlenen: 

 Kan of wil ruim één op de drie voor een naaste zorgen. 
 zegt 72 procent van de ouders boven de 45 jaar dat ze later geen beroep op 

hun kinderen willen doen voor mantelzorg. 

Vier op de tien is zwaar belast 

3.500 van de ondervraagden is mantelzorger. 

Zij geven aan: 

 Acht op de tien kan er geen extra zorgtaken bij hebben. 
 Vier op de tien is zwaar belast. 
 Tweederde voelt zich nu al verplicht te mantelzorgen, bijvoorbeeld omdat er 

niemand anders is die het kan doen. 
 Ruim een derde geeft meer dan 9 uur mantelzorg per week. 
 58% van de werkende mantelzorgers vindt mantelzorg én werk lastig te 

combineren 

Debat 

Maandag 10 juni is het debat over de toekomst van de langdurige zorg. Bijna 
driekwart (72%) van de mantelzorgers, maken zich grote zorgen over de 
aangekondigde bezuinigingen. 



 


